

荣民控股集团和鲁洋女士疫情防控捐赠仪式举行

本报讯(记者 陆青波)2月17日,陕西荣民控股集团、安康籍澳洲华侨鲁洋女士疫情防控捐赠仪式在我市举行。市委常委、统战部部长雷西明出席捐赠仪式。

据悉,荣民控股集团是全国民营500强企业,此次在省委统战部协调下向我市捐款100万元。鲁洋女士是我市旬阳人,在前期向我市捐赠价值15万元急需医疗物品基础上,本次再捐款100万元。

雷西明代表市委、市政府对捐赠企业和海外华侨表示感谢。他指出,以荣民控股集团和鲁洋女士为代表的各界人士的善行义举,弘扬了中华民族乐善好施、扶危济困的传统美德,

市委编办在疫情防控中担当作为

本报讯(通讯员 刘伟)连日来,面对疫情考验,市委编办发挥党委部门政治机关职能和党员干部旗帜作用,在扎实推进各项工作改革稳步向前的同时,积极投身疫情防控,助力打赢疫情防控阻击战。

成立疫情防控工作领导小组,制定印发了《市委编办关于做好冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知》,要求全体干部职工“学习不松劲、防疫不松懈、工作不松弛”,统筹兼顾做好疫情防控和机构编制业务工作,做到两手抓,两不误。结合自身实际,创新工作措施,坚持“现场办公+值班值守+网上办公”相结合,创新开展“不见面,登记全流

汉滨公安送奖到岗鼓士气

本报讯(通讯员 李波)新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,市公安局汉滨分局广大民警辅警恪尽职守,奋战在疫情防控第一线,为疫情防控贡献公安力量。

2月16日,市公安局主要领导来到城郊派出所安康东检查点、五里派出所,向在抗疫中表现突出的集体和个人送奖到岗,为他们颁发《安康市公安局嘉奖令》,送上慰问信和慰问金,鼓舞奋战在一线的广大公安民警、辅警以更加积极的态度、旺盛的斗志、必胜的信念投

镇坪移风易俗战疫情

本报讯(通讯员 何丹)连日来,镇坪县干部群众积极响应简办、婚事延办号召,争做文明新风的带头人,全力配合疫情防控工作,为疫情防控“让路”。

曾家镇干部王小龙和钟宝镇干部刘玲原定于正月十六举行婚礼,鉴于最近疫情形势严峻,为响应政府号召,避免群体性聚会,两人商议决定将婚礼延期举行。曾家镇鱼坪村村民石和全母亲病逝,村“四支队伍”第一时间上门对家属进行安抚,劝导其家人积极响应移风易俗“丧事简办”的号召。在村干部耐心劝导下,石合全决定丧事从简。在丧事期间,村委

白河防控疫情与畅通民情同给力

本报讯(通讯员 黄炜 王晶)疫情防控期间,白河县信访局积极主动与信访群众电话回访,通过情理攻关,政策护航,确保防控疫情与畅通民情两不误。

因疫情防控工作需要,按照上级信访部门要求,该局及时印发《关于暂停接待群众来访的通知》,通过网上信访、电话、来信反映诉求,减少群众走访。一次次电话回访,一个个新年问候,让欲求化解问题的信访群众在疫情防控特殊时期对



“拼命三郎”程远明

记者 董良军 通讯员 明林

展示了华人华侨身在海外、心系家乡的家国情怀,为我市统一战线凝聚人心、凝聚力量,服务全市中心工作注入了强劲动力。坚信在市委、市政府的坚强领导下,在海内外各界人士的大力支持下,全市广大干部群众同心协力、英勇奋斗、共克时艰,一定能够打贏疫情防控这场阻击战,共同书写好安康追赶超越、绿色崛起的新篇章。

据不完全统计,截至2月17日,全市统一战线共募集捐款3824.3万元,其中捐款2034.5万元,急需医用物资约1789.8万元。

市政府办、市卫健委、市侨联、市红十字会有关负责人参加仪式。

“应该有种土豆的吧,上河、赖家沟应该都有吧……”电话那头的声音很虚弱。小吴正纳闷,再次传来程远明虚弱的声音:

“小吴啊,我今天就不能带你去了,昨晚结石又发作了,现在医院打针,疼得很。”程远明已经在“疫”线连轴转战了22天。

泗王庙村共6个组,有3条农村公路通往汉滨区晏坝镇联坪村,与本镇3个村交界,全村

2287名常住人口一大半居住在集镇,疫情防控任务艰巨。疫情防控阻击战打响后,程远明全天候坚守在村,将支部班子和防控工作组捆在一起,制定应急预案,发挥每一名干部和群众的作用,力争各负其责、人人参与。

“这不是泗王庙村的书记吗?”在集镇安置点,许多住户听到楼下大喇叭播放的防控知识后,纷纷探出头来,“他还背了一个大音响啊。”村上只有一个移动音响,在商议出动宣传车时,他坚决把音响“据为己有”,又把自己的私家车改装成宣传车,每天在外出办事、回家路上、固定时段走街串巷搞宣

传。为了做到全村人口全覆盖,他加班加点梳理出大致范围,再召集各片区熟悉情况的同志共同商议、完善、落实。遇到个别群众不愿参与联防联保,他就全部包揽,逐个动员。劝返点设立后,他每天跑两三趟,解决矛盾纠纷,叮嘱严防守,协调解决帐篷、取暖等物资,遇到谁临时有事,他就立马顶上。

这些天,“迟到的用餐”“凌晨的晚安”在他身上体现得淋漓尽致,但他还是停不下来。他用自己的坚守和付出守护百姓生命安全,用自己的责任和担当确保这场特殊的战疫必胜。

初春的清晨,乍暖还寒。桂珍凤穿上白大褂,戴好口罩,拿着温度计和监测表,急急忙忙地向湖北武汉返乡等重点监测对象家中走去。

41岁的桂珍凤是紫阳县毛坝镇观音村的一名村医,也是一名中共党员。疫情发生后,桂珍凤每天上门为返乡人员服务,按时观测登记武汉返乡人员密切接触人员身体指标,并将监测数据定时上报。即便是武汉返乡人员早已安全度过隔离期,她还在继续追访监测,不厌其烦地叮嘱监测对象要勤洗手、常通风、不外出。

桂珍凤的老公是观音村党支部书记,每天在村上摸排湖北武汉返乡人员、宣传疫情防控知识、卡点值班值守。家里73岁的婆婆生病挂着氧气瓶,桂珍凤放心不下婆婆,更放心不下她的监测对象,为了不让老公分心,她每天天不亮就起床,烧水、做饭、把药放在婆婆手边,安顿好婆婆后才放心离开。

“态度好,很负责、热心肠”,是村里人对她的评价。每当大家夸她时,她总是说:“在这样重大的疫情面前,作为一名党员,理应冲锋在前。作为一名村医,做好监测和防控知识宣传是我的职责所在。”夫妻二人同在抗疫一线,还主动缴纳500元“特殊党费”,“我能做的太少了,我想愿再尽一分绵薄之力,希望这场疫情尽快过去。”

岚皋支持重点项目加快建设开复工



本报讯(通讯员 陈延安 杜昊洲)2月12日,岚皋县一季度重点项目集中开复工,吹响了岚皋2020年重点项目建设的号角。

抓防疫,也要抓经济。岚皋县发改局作为重点项目建设的牵头单位,在充分做好疫情防控工作的前提下,对一季度计划开复工的重点项目进行安排部署,提前筹集施工防疫物资,从严排查施工工人,复工防疫有保证。“我们要在做好疫情防控的前提下,从项目开工时间、资金保障、用工组织、物料供应等方面倒排工期,逐项目制定疫情防控和项目推进方案,最大限度降低疫情对重点项目建设的影响。”岚皋县发改局局长赵兵说。截至2月16日,岚皋县安岚高速、县城棚改、西窑市政道路等24个续建项目复工,城北新区智慧城市、恬楼产业化建设、生物质颗粒燃料资源综合利用等12个新建项目开工,实际开工项目占一季度应开工项目的76.6%。

据了解,岚皋县将出台措施,把有利于疫情防控、全年稳增长影响大、投资体量大、影响脱贫攻坚的重点建设项目列入优先保障和服务名单,予以政策扶持,尽全力支持和帮助重点建设项目和企业安全规范有序复工复产。对不能立即开复工的项目,由分管县级领导牵头,相关部门落实,按照“一个项目、一套方案”推进机制,逐一破解运输受限、人员不齐等方面的难题。

宁陕首期网络线上创业培训班开班

本报讯(通讯员 邓晓晓)为助力打赢疫情防控阻击战,统筹推进疫情防控和重点群体创业工作,2月17日,宁陕县首期网络线上创业培训班开班,70位不同领域的创业者通过网络教学平台参加培训。

据悉,该县人社部门努力探索创新培训方式,通过线上理论互动授课,线下居家实训练习的培训模式,完成在线直播、视频录播、实时

互动、教师答疑、考核测试等创业培训课程。并将疫情防控、阳光心态、核心价值观等知识内容嵌入线上职业技能培训课程,结合经济产业发展设置培训授课、作业、练习等教学模块,切实提升培训质量和效果。制定分项量化考核办法、培训方案,明确培训课程及课时、培训人数及批次、培训方式及平台等内容,建立实名制管理台账,对参训人员线上培训活

汉阴不负春光防疫春耕两手抓

本报讯(通讯员 秦小娟)为抢抓春耕生产大好时机,汉阴县两手抓、两手硬,做到抗疫和春耕生产两不误。

近日,汉阴县涧池镇紫云彝族乡易地扶贫搬迁社区的群众不得闲。“恢复蔬菜批量生产,争取完成与航空公司签订的生菜订单任务,才能带动社区近700户贫困家庭增收。”涧池镇合作社负责人张红霞说。在

社区蔬菜种植合作社的组织下,从正月初九开始,10多位务工人员就来到蔬菜大棚里干活。火龙果修枝、治虫,生菜育苗、灌溉,每天都很忙碌。“最近天气好,生菜一天一个样,估计3月初就能采摘。”张红霞说。为防止疫情蔓延,实行分散作业,每人发放口罩、一次性手套、喷洒壶等,干农活时不忘加强个人防护。为全力保障春耕生产,汉阴县组建了5个农业技术指导组赴各镇开展农业生产技术指导,目前,全县已管护5.3万亩茶园、2.3万亩桑园、9000亩猕猴桃园,实施油菜、小麦实施“一喷三防”18万亩以上。组织调配各类种子210吨、优质化肥1.2万吨、农药20吨、农地膜150吨,确保农业生产不断档,农事不耽误,为夏粮和全年农业丰收打下基础。



抗击新冠疫情 勇毅前行

汉滨区纪委监委

连日来,汉滨区纪委监委迅速组织机关党员干部下沉包联社区战疫第一线,当好疫情防控“守门员”,协助社区织密疫情防控网,筑牢防控责任链,为社区居民的安全保驾护航。纪委监委每天抽调2名纪检监察干部到中张岭社区蹲点协助社区做好外来人员管控排查、疫情防控知识宣传、社区居民、心理防疫等工作,形成群防群控合力,构建起“部门+社区+群众”疫情防控联控的工作格局。(通讯员 黄冬梅)

旬阳县

自疫情防控工作开展以来,旬阳县关镇充分运用网格化管理平台,将全县11个社区划分为96个网格,每个网格确

定一名网格长牵头、一名网格员负责。除了网格员和党员志愿者外,县直96个单位负责人也兼任社区各网格小组的“网格长”,与11个城市社区“结对帮扶”,为社区提供必要的口罩、酒精、消毒用品等疫情防控物资和蔬菜、粮食等生活必需品,帮忙解决隔离群众的需求。(通讯员 沈娜)

紫阳县

面对新冠肺炎疫情,紫阳县各大商场超市一方面积极配合党委政府做好疫情防控工作,为消费者创造安全放心的购物环境,另一方面全力以赴组织货源,保障重点民生商品的供应和价格稳定。该县经贸、市场监管等部门加强对各大商场超市的监测检查,重点对每日粮油供应量、库存量、销

售价格进行监测,对主要粮油品种价格信息监测实行日报制。对哄抬物价、囤积居奇,以次充好、变相抬价等违法行为依法查处,纳入失信企业“黑名单”,实施失信行为联合惩戒措施,维护正常的市场秩序,做好市场价格监管。(通讯员 陈昌美)

宁陕县城关镇

宁陕县城关镇紧抓新冠肺炎疫情防控工作重点,加大宣传力度,夯实工作任务,发挥党员干部先锋模范作用,实施网格化管理,强化返宁人员管控措施,多措并举,勠力同心,确保全镇人民群众身体健康和生命安全。党员干部、志愿者、企业家主动捐款捐物,加入到城关镇村、社区疫情防控劝导点。截至目前,全镇共有党员、志愿者

261人挺身而出,累计捐款捐物共计13万余元,直接或间接参与、支援全镇新冠肺炎疫情防控工作。(通讯员 孙丽)

仓上镇

白河县仓上镇夯实“一查两看”举措,即,对照名册核查是否属隔离人员,看是否属固定采购对象和出门次数,防止疫情蔓延。在关键部位设立卡口,由干部、党员和志愿者24小时在岗值班,严格管控。要求所有居民除购买生活必需品和就医外,不外出、不闲逛。同时,一律实行“绿卡”就医和“红卡”购物通行卡制度,居民领取《仓上镇实施临时性封闭措施购物通行证》,做好戴口罩等防护措施后按指定路线前往采购。(通讯员 王永重 汪银春)

参战「疫」线女村医

通讯员 唐波 卢思君 杜明

石泉县城关镇太平村抗疫和春耕生产两不误,贫困户间互助播种洋芋,蚕农大户戴着口罩在桑田松土施肥。

李思纯 摄